

ХИЩНИКИ В СЕСТРОРЕЦКЕ

Не пугайтесь, наши хищники, вернее, хищник – лев, царь зверей, очень даже миролюбивый, потому что выполнен из ...лозы и цветов. Вот такой замечательный подарок сделали жителям 38 квартала и всем гражданам и гостям нашего города сестрорецкие муниципалы.

Цветочную скульптуру установили всего неделю назад, и роскошная грива у африканского гостя не успела как следует отрасти. Но время еще есть – все-таки впереди целый месяц лета, да и осень обещает быть теплой. Поэтому хочется верить, что к дню рождения города, который мы будем отмечать 20 сентября, новый житель Сестрорецка предстанет перед нами во всей красе. Хотя даже и такой, совсем молодой «зеленый» лев, уже стал предметом интереса взрослых и малышей. Около скульптуры любят фотографироваться на память, а бдительные бабушки не позволяют излишне любопытствующей ребятне растаскивать на сувениры это «чудо природы».



Устроители композиции из фирмы «Стройтехресурс» обещали, что к сентябрю создадут для нашего лёвы яркую полянку из живых цветов, чтобы он не скучал по своей жаркой родине и, гордо восседая посреди двора дома № 265 по Приморскому шоссе, чувствовал себя его хозяином, а не гостем.

Яна Храмцова